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Hlavní město Praha zajišťuje i v letošním roce cyklickou deratizaci v objektech a na plochách, které vlastní
a přímo spravuje, a dále v přilehlých prostorách a v kanalizační síti.

Deratizace bude provedena na základě smluvního vztahu s příslušnými odbornými firmami. K deratizaci
budou používány výhradně přípravky registrované v České republice a bude postupováno dle Standardní
metodiky ochranné deratizace vydané Státním zdravotním ústavem v roce 2006.

Dodržování správného postupu při výkonu deratizačních prací a kontrolu kvality garantuje Hygienická
stanice HMP (oddělení DDD HS HMP, jednotlivé pobočky), na kterou se můžete obracet s Vašimi
případnými dotazy k této problematice.
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1. 4. – 30. 4. 2012
Spojovací, sídliště Chmelnice, Jarov + okolí, Osiková + okolí, Koněvova + okolí, Pražačka, Na Balkáně,
Krejcárek, okolí kolejí VŠE, Vápenka, Nad Ohradou, Ohrada, Jana Želivského, Jeseniova, Biskupcova

1. 5. – 31. 5. 2012
Vinohradská, nám. J. z Lobkovic, nám.Jiřího z Poděbrad, Flora, okolí Olšanských hřbitovů ze všech stran,
Olšanská, Olšanské nám., Žižkovo nám. + park, Radhošťská, Baranova, Ondříčkova, Kubelíkova, Víta
Nejedlého, Fibichova, Mahlerovy sady (okolí Žižkovského vysílače), Škroupovo nám., Slavíkova,
Sladkovského nám.

1. 6. – 30. 6. 2012
Husitská, U Památníku, Příběnická, Řehořova, Orebická, Kostnické nám., Husinecká, Prokopovo nám.,
Prokopova, Havlíčkovo nám., Tachovského nám., Seifertova, Táboritská, Víta Nejedlého, nám. W.
Churchilla, okolí stadionu Viktoria Žižkov, Krásova, Bořivojova, Vlkova, U Rajské zahrady

1. 9. – 30. 10. 2012
Opakovaná ošetření problematických lokalit a dále dle pokynů příslušné HS a OŽP

Harmonogram byl vytvořen na základě vytipovaných lokalit pro rok 2012, které byly předloženy Radě HMP
dne 13. 3. 2012 v rámci tisku č. R-6299 („Informace o provedení a výsledcích cyklické deratizace na území
HMP v roce 2011 a o návrhu zajištění deratizačních prací na území hlavního města v roce 2012") jako
příloha č. 1 uvedeného dokumentu.
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